



DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 25 din 20 decembrie 2024

referitor la examinarea Tranzacției de împăcare între Railean Elena și Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare cu privire la respingerea deciziei organizației din domeniile cercetării și inovării de a conferi titlul științific de doctor habilitat

În conformitate cu pct. 9, alin. 6) al Regulamentului de organizare și funcționare a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (HG 201/2018), prevederile Metodologiei de conferire și confirmare a titlurilor științifice (HG 497/2019), ale Regulamentului privind soluționarea petițiilor depuse la ANACEC (decizia Consiliului de conducere nr. 58 din 26.03.2021, cu modificările ulterioare), Tranzacției de împăcare din 02 noiembrie 2023, Consiliul de conducere al ANACEC a luat act:

- de toate documentele incluse la dosarul privind Tranzacția de împăcare din 02 noiembrie 2023, cu privire la decizia Consiliului de conducere (CC) al ANACEC nr. 5 din 26 mai 2023 de respingere a deciziei senatului Universității de Studii Politice și Economice Europene „Constantin Stere” (din data de 21 februarie 2023) de conferire a titlului științific de doctor habilitat dnei Railean Elena în urma susținerii lucrării de sinteză „Managementul teoriei și tehnologiei educației globale într-o diversitate de medii de învățare”, specialitățile: 531.01. Teoria generală a educației, 531.02. Management educațional, la 28 decembrie 2022;

- de avizele experților străini cu privire la expertizarea științifică a lucrării de sinteză „Managementul teoriei și tehnologiei educației globale într-o diversitate de medii de învățare”, specialitățile: 531.01. Teoria generală a educației, 531.02. Management educațional;

- de rezultatele examinării avizelor experților străini de către Comisia de experți în științe ale educației și psihologie și Comisia de profil în cercetare și inovare.

Consiliul de conducere al ANACEC, în temeiul atribuțiilor legale pe care le deține, în baza propriilor aprecieri, a opiniilor Comisiei de experți și Comisiei de profil,

DECIDE:

1. Se menține Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 5 din 26 mai 2023 cu privire la respingerea Deciziei Senatului Universității de Studii Politice și Economice Europene „Constantin Stere” (din data de 21 februarie 2023) de conferire a titlului științific de doctor habilitat dnei Railean Elena în urma susținerii lucrării de sinteză „Managementul teoriei și tehnologiei educației globale într-o diversitate de medii de învățare”, specialitățile: 531.01. Teoria generală a educației, 531.02. Management educațional, la 28 decembrie 2022.

2. Direcția evaluare în cercetare și inovare va informa contestatarul privind decizia luată.

Prezenta decizie poate fi contestată în instanța de judecată în termen de 30 zile de la comunicare, în condițiile legii.

Președinte

Daniela ELENCIUC

Secretar al ședinței

Mihail ONOI